

Prijedlog

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000 i 117/2001), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2003. godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Plan razvoja bolničkih ustanova u Republici Hrvatskoj, sadržan u dokumentu «Razvojni projekti kliničkih i općih bolnica u Republici Hrvatskoj», a koji se nalazi u privitku ovog Zaključka i njegov je sastavni dio.

2. Ovlašćuje se Ministarstvo zdravstva za sklapanje sporazuma sa županijama o suradnji na planu ulaganja u zdravstvene ustanove, u suradnji s Ministarstvom financija i sukladno odredbama važećih propisa koji reguliraju postupak zaduživanja uzimanjem kredita za kapitalne investicije.

Prilikom sklapanja sporazuma iz stavka 1. ove točke, Ministarstvo zdravstva kao sporazumna strana može preuzimati obveze najviše do 35% od kreditnog zaduženja, osim za sporazum o suradnji na planu ulaganja u zdravstvene ustanove u Krapinsko-zagorskoj županiji za potrebe izgradnje građevine Opće bolnice Zabok, za koju će preuzeti obvezu u visini od 50% od kreditnog zaduženja, budući da se radi o iznimno važnoj potrebi dovršenja realizacije investicije za koju je izrađena projektna dokumentacija i ishoda građevna dozvola, a sve sukladno potrebama i obvezama poboljšanja kvalitete zdravstvene zaštite stanovništva Krapinsko-zagorske županije.

3. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da izradi projekte i programe dugoročnog razvoja na sekundarnoj i tercijarnoj razini, specificirane i objedinjene po odnosnim razinama.

4. Zadužuju se Ministarstvo zdravstva i Klinički bolnički centar Rijeka, Krešimirova 42, Rijeka, da pokrenu postupak za donošenje odgovarajućih odluka, a radi realizacije projekta objedinjavanja postojeće tri dislocirane jedinice na jednu lokaciju u Rijeci.

Ovlašćuje se Ministarstvo zdravstva za provođenje koordinacije, nadzora i ostalih poslova vezanih uz praćenje tijeka pripreme i realizacije investicijskog projekta iz stavka 1. ove točke.

5. Prihvaća se inicijativa Ministarstva zdravstva za preseljenje zdravstvenih ustanova: Klinička bolnica Merkur, Zajčeva 19, Klinika za dječje bolesti, Klaićeva 16, Klinika za tumore, Ilica 197 i Opća bolnica «Sveti Duh», Sveti Duh 64, na lokaciju Jadranska avenija bb, Zagreb.

Ovlašćuje se Ministarstvo zdravstva da, u suradnji s Gradom Zagrebom i zdravstvenim ustanovama iz stavka 1. ove točke, koordinira sve poslove u svezi s inicijativom za preseljenje.

6. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da koordinira aktivnosti na provedbi ovog Zaključka, te da o istome kontinuirano izvješćuje Vladu Republike Hrvatske.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK